
Житель Новосибирска привлечен к уголовной ответственности за попытку выступить посредником в передаче взятки должностному лицу налоговой инспекции

Установлено, что налоговыми органами Новосибирской области в ходе проверки коммерческой фирмы, были выявлены нарушения законодательства о порядке и условиях применения контрольно-кассовой техники. За совершение административного правонарушения на юридическое лицо мог быть наложен штраф в крупном размере.

Подозреваемый, оказывавший услуги данной фирме по договору, имевший опыт работы в налоговых органах предложил руководству фирмы, используя свои связи, попытаться решить вопрос в налоговой инспекции о не привлечении фирмы к административной ответственности. Для совершения указанных действий посредник взял 120 тысяч рублей, 20 из которых являлись оплатой за его услуги, 100 тысяч рублей предназначались должностному лицу.

После получения от руководства фирмы денежных средств, преступные действия указанного лица были пресечены сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Новосибирской области.

По материалам оперативно-розыскной деятельности, следователем Заельцовского межрайонного следственного отдела возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательств.

29 Мая 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/722282>